1 | Per utilizzare una NAND a 2 IN come NOT bisogna 6 Ogni circuito logico pud essere realizzato con :
ao collegare insieme i 2 IN ao solo porte OR
bo collegare un IN a 0= GND bo solo porte AND
co collegare un IN a 1=Vcc co solo porte NAND
do sia a sia ¢ sono vere do solo porte NOR .
eo nessuna delle precedenti eo nessuna delle precedenti
2 _ 7 __
A+A=1 & llTeorema : La funzione Y = AB + AB corrisponde alla PORTA :
ao di De Morgan ao NAND
bo di Identita bo OR
co dell’ annullamento co EX-OR
do dei complementi do EX-NOR
eo nessuna delle precedenti eo nessuna delle precedenti
3 _ _ 8 Il Teorema di De Morgan dice che il complementoella somma di n
La funzione Y = ABC + ABC + BCD + ABD ¢ : variabili € uguale :
ao hon canonica ao alla somma delle n variabili negate
bo canonica bo al prodotto delle n variabili negate
co realizzabile con 4 AND (a3 IN), 2 NOT e 1 OR (4 IN) co alla somma negata delle n variabili negate
do una funzione SP do al prodotto negato delle n variabili negate
eo nessuna delle precedenti eo nessuna delle precedenti
4 AB 00 01 1110 9 Porte logiche TTL standard : indica i valori corretti .
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La semplificazione migliore & : ao Vi =008 \b =004
an AC + CD + ABD bo Vi =004 \ =008
boA +CD+AB 0 V=205  \by=2405
co AC + CD + BD do lon = 40 [mA]
do ACD +AD +ACD +ABD | ea nessuna delle precedenti
eo nessuna delle precedenti
5 | Sulle Mappe K, quando si raggruppano le caselbdiacenti (contenenti | 10 | Se by =- 500 [UA] e iy =42[ pA], il FAN-OUT vale:
1) per ottenere una semplificazione, si sfrutta il
ao 12
ao Teorema di De Morgan bo 11
bo Teorema dell’annullamento co-11
co Teorema dei complementi do-12
do Teorema di idempotenza eo nessuna delle precedenti
ed nessuna delle precedenti
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